

「現代物理」(第7章～第13章) 正誤表

更新日：2012.05.28

2008年3月20日発行 第1刷

- 188 ページ 式 (10.4) の 2 行下
誤： $E + PV - S(E, V)$ を最小に
正： $E + PV - S(E, V)T$ を最小に
- 188 ページ 式 (10.4) の 3 行下
誤： $E + PV - S(E, V)$ の値
正： $E + PV - S(E, V)T$ の値
- 204 ページ $N_{\max}(T)$ の式の下の方
誤：ここで，1 行目右辺の x での
正：ここで，2 行目の x での
- 226 ページ タイトルの下の 1 行目
誤：アボガドロ
正：アヴォガドロ
- 228 ページ 17 行目
誤：GaAs ヘテロ接合を用いた系
正：GaAs ヘテロ接合を用いた 2 次元電子系
- 281 ページ 第 10 章 [問題 1] 解答の 2 行目
誤： $T = (E_1 - E_2)/k_B \log(N)$
正： $T = (E_1 - E_0)/k_B \log(N)$